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CAPOTE PER AUTO

ALFA ROMEO

2403/1 1967-1970 ALFA ROMEO DUETTO I SERIE CODA FILANTE  STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2406 1971-1994 ALFA ROMEO DUETTO II SERIE CODA TRONCA STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2410 1971-1994 ALFA ROMEO DUETTO II SERIE CODA TRONCA PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2411 1971-1994 ALFA ROMEO DUETTO II SERIE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2412 1971-1994 ALFA ROMEO DUETTO II SERIE SONNENLAND BEIGE LUNOTTO IN PVC

2640/2 1971-1995 CAVI LATERALI ALFA ROMEO

2415 1995-2003 ALFA ROMEO GTV STAYFAST NERO 2 PEZZI LUNOTTO IN PVC

2415/2 1995-2003 ALFA ROMEO GTV STAYFAST BLU 2 PEZZI LUNOTTO IN PVC

2415/4 1995-2003 ALFA ROMEO GTV STAYFAST BEIGE/BEIGE 2 PEZZI LUNOTTO IN PVC

2415/11 1995-2003 ALFA ROMEO GTV RIVESTIMENTO INTERNO NERO

ASTON MARTIN

2425 2005/2011 ASTON MARTIN DB7 VANTAGE NERA LUNOTTO IN VETRO

AUDI

2430 1992-1999 AUDI 80 SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2431 1992-1999 AUDI 80 SONNENLAN BLU LUNOTTO IN PVC

2433 2003-2009 AUDI A4 TWILFAST NERO LUNOTTO IN VETRO

2433/2 2003-2009 AUDI A4 TWILFAST BLU LUNOTTO IN VETRO

2433/3 2003-2009 AUDI A4 RPC BORDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2435 2010-2017 AUDI A5/RS5 A5 NERO LUNOTTO IN VETRO

2435/1 2010-2017 AUDI A5/RS5 A5 BORDEALUX LUNOTTO IN VETRO

2432 2000-2006 AUDI TT TWILFAST NERO LUNOTTO IN VETRO

2432/1 2000-2006 AUDI TT TWILLFAST BLU LUNOTTO IN VETRO

2436 2007-2014 AUDI TT TWILLFAST NERO LUNOTTO IN VETRO

2436/1 2007-2014 AUDI TT TWILLFAST BLU LUNOTTO IN VETRO

2436/2 2007-2014 AUDI TT TWILLFAST BOEDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2436/3 2007-2014 AUDI TT PEBLE BEIGE LUNOTTO IN VETRO

2437 2008-2012 AUDI A3 TESSUTO A5 NERO LUNOTTO IN VETRO

2437/1 2008-2012 AUDI A3 TESSUTO A5 BORDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2437/2 2008-2012 AUDI A3 TESSUTO A5 BLU LUNOTTO IN VETRO

2438 2013-2020 AUDI A3 TESSUTO A5 NERO LUNOTTO IN VETRO

2438/1 2013-2020 AUDI A3 TESSUTO A5 BLU LUNOTTO IN VETRO

2438/2 2013-2020 AUDI A3 TESSUTO A5 BORDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2439 2011-2020 AUDI R8 TWILLFAST NERO
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BMW

2440 1987-1993 BMW 320 E 30 MANUALE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2441 1987-1993 BMW 320 E 30 MANUALE SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2442 1991-1993 BMW 320 E 30 ELETTRICA SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2442/1 1991-1993 BMW 320 E 30 ELETTRICA SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2443 1994-1995 BMW 320 E 36 CON TASCHE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2444 1994-1995 BMW 320 E 36 CON TASCHE SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2444/1 1994-1995 BMW 320 E 36 CON TASCHE SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO IN PVC

2445 1996-1999 BMW 320 E 36 SENZA TASCHE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2446 1996-1999 BMW 320 E 36 SENZA TASCHE SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2446/3 1996-1999 BMW 320 E 36 SENZA TASCHE SONNENLAND BORDEAUX

2446/1 1996-1999 BMW 320 E 36 RIVESTIMENTO INTERNO NERO ELETTRICO

2447 2000-2006 BMW E 46 TWIL NERO LUNOTTO IN VETRO

2448 2000-2006 BMW E 46 TWIL BLU LUNOTTO IN VETRO

2448/1 2000-2006 BMW E 46 RIVESTIMENTO INTERNO NERO

2454 1989-1991 BMW Z1 SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2449 1996-2002 BMW Z3 TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2450 1996-2002 BMW Z3 TWILLFAST BLU LUNOTTO IN PVC

2449/1 1996-2002 BMW Z3 TWILLFAST PEBBLE BEIGE LUNOTTO IN PVC

2449/2 1996-2002 BMW Z3 TWILLFAST BORDEAUX LUNOTTO IN PVC

2449/C 1996-2002 BMW Z3 TWILLFAST NERO CON CERNIERA LUNOTTO IN PVC

2451 2003-2008 BMW Z4 TWILLFAST NERO/NERO LUNOTTO IN VETRO

2451/2 2003-2008 BMW Z4 TWILLFAST PEBBLE/BEIGE LUNOTTO IN VETRO

2451/3 2003-2008 BMW Z4 TWILLFAST BORDEAUX LUNOTTO IN PVC

2451/1 2003-2008 BMW Z4 RIVESTIMENTO INTERNO NERO

2455 2000-2002 BMW Z8 TWILLFAST NERO LUNOTTO IN VETRO 

2456 2008-2013 BMW SERIE 1 E88 NERA LUNOTTO IN VETRO

2456/1 2008-2013 BMW SERIE 1 E88 SABBIA LUNOTTO IN VETRO

2456/2 2008-2013 BMW SERIE 1 E88 BORDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2453 2004-2009 BMW SERIE 6 E64 RPC NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

CITROËN

2460 1957-1990 CITROEN 2 CV GANCIO ESTERNO COMPLETA DI VETRO E TELAIO ANTRACITE

2462 1957-1990 CITROEN 2 CV GANCIO INTERNO COMPLETA DI VETRO E TELAIO ANTRACITE

2464 1967-1983 CITROEN DYANE 6 PVC ANTRACITE
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FERRARI

2490 1983-1994 FERRARI MONDIAL TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2490/1 1993-1995 FERRARI 348 SPIDER TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2490/2 1995-1999 FERRARI F355 SPIDER TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2490/4 1995-1999 FERRARI F355 SPIDER SONNENLAND BEIGE/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2490/3 2001-2008 FERRARI 360 F430 SPIDER TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2490/5 2001-2008 FERRARI 360 F430 SPIDER SONNENLAND BEIGE/NERO LUNOTTO IN PVC

2490/6 2001-2008 FERRARI 360 F430 SPIDER SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO IN PVC

FIAT

2466 1946-1955 FIAT 500 C TOPOLINO PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2469 1967-1973 FIAT 850 PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2470/1 1967-1973 FIAT 850 STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2471/1 1960-1966 FIAT 1200/1500 STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2476 1965-1975 FIAT 500 F/L/R PVC NERO SOLO TELA

2477 1965-1975 FIAT 500 F/L/R PVC NERO COMPLETA DI TELAIO

2472/1 1968-1979 FIAT 124 SPIDER I SERIE STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2473 1968-1979 FIAT 124 SPIDER I SERIE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2473/1 1968-1979 FIAT 124 SPIDER I SERIE SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2473/2 1968-1979 FIAT 124 SPIDER I SERIE SONNENLAND BEIGE LUNOTTO IN PVC

2474 1979-1982 FIAT 124 SPIDER II SERIE PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2474/3 1979-1982 FIAT 124 SPIDER II SERIE STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2474/5 1979-1982 FIAT 124 SPIDER II SERIE STAYFAST BISCOTTO/BISCOTTO LUNOTTO IN PVC

2475 1979-1982 FIAT 124 SPIDER II SERIE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2474/4 1979-1982 FIAT 124 SPIDER II SERIE SONNENLAND BEIGE/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2475/3 1979-1982 FIAT 124 SPIDER II SERIE SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2481 1993-1999 FIAT PUNTO PVC AVORIO LUNOTTO IN PVC

2483 1993-1999 FIAT PUNTO PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2484 1995-2007 FIAT BARCHETTA PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2485 1995-2007 FIAT BARCHETTA SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2486 1995-2007 FIAT BARCHETTA SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO IN PVC

FORD

2501 1991-1998 FORD ESCORT II SERIE PVC NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2503 1991-1998 FORD ESCORT II SERIE SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2504 1991-1998 FORD ESCORT II SERIE 91-98 SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2514 2005-2014 FORD MUSTANG PVC NERO LUNOTTO IN VETRO



CAPOTE PER AUTO

CODICE ANNO DESCRIZIONE ARTICOLO 

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

7

HONDA

2509 2000-2001 HONDA S 2000 TW NERO 00-01 LUNOTTO IN VETRO

2509/2 2000-2001 HONDA S 2000 TW NERO 00-01 LUNOTTO IN PVC

2509/1 2002-2009 HONDA S 2000 TW NERO 02-09 LUNOTTO IN VETRO

JAGUAR

2507 1950-1957 JAGUAR XK120 & XK140 SONNENLAND BEIGE/NERO LUNOTTO IN PVC

2507/1 1950-1957 JAGUAR XK120 & XK140 SONNENLAND NERO/NERO LUNOTTO IN PVC

2507/6 1950-1957 JAGUAR XK120 & XK140 SONNENLAND BLU/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2508/6 1961-1972 JAGUAR XKE/E SONNENLAND NERO/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2508 1989-1996 JAGUAR XJS & XJ12 SDK BEIGE LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2508/1 1989-1996 JAGUAR XJS & XJ12 SDK BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2508/2 1989-1996 JAGUAR XJS & XJ12 SDK NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2508/3 1989-1996 JAGUAR XJS & XJ12 SDK VERDE LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2506/3 1989-1993 JAGUAR XJS RIVESTIMENTO INTERNO BEIGE

2506/5 1989-1993 JAGUAR XJS RIVESTIMENTO INTERNO GRIGIO

2506 1997-2006 JAGUAR XK8-XKR SDK TWILLFAST NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2506/1 1997-2006 JAGUAR XK8-XKR SDK TWILLFAST BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2506/2 1997-2006 JAGUAR XK8 RIVESTIMENTO INTERNO BEIGE

2506/4 1997-2006 JAGUAR XK8 RIVESTIMENTO INTERNO GRIGIO

2506/9 2007-2014 JAGUAR XK-XKR A5 NERO LUNOTTO IN VETRO

KARMANN GHIA

2668 1962-1963 VW KARMANN GHIA TESSUTO NERO LUNOTTO IN PVC

2668/1 1962-1963 VW KARMANN GHIA PVC NERO LUNOTTO IN PVC

MASERATI

2518 1986-1989 MASERATI BITURBO SONNENLAND NERO CIELO BEIGE LUNOTTO IN PVC

2518/G 1986-1989 MASERATI BITURBO SONNENLAND NERO CIELO GRIGIO LUNOTTO IN PVC

2518/1 1986-1989 MASERATI BITURBO SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2518/3 1986-1989 MASERATI BITURBO SONNENLAND BEIGE LUNOTTO IN PVC

MAZDA

2519 1990-1997 MAZDA MX-5 PVC BLU LUNOTTO IN PVC

2520 1990-1997 MAZDA MX-5 PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2521 1990-1997 MAZDA MX-5 STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC
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2525 1990-2007 MAZDA MX-5 PVC NERO LUNOTTO IN VETRO

2525/1 1990-2007 MAZDA MX-5 STAYFAST NERO LUNOTTO IN VETRO

2525/2 1990-2007 MAZDA MX-5 PVC BLU LUNOTTO IN VETRO

2525/3 1990-2007 MAZDA MX-5 STAYFAST BLU LUNOTTO IN VETRO

2525/4 1990-2007 MAZDA MX-5 STAYFAST SABBIA LUNOTTO IN VETRO

2522/1 2006-2015 MAZDA MX-5 STAYFAST NERO LUNOTTO IN VETRO

2522 2006-2015 MAZDA MX-5 PVC NERO LUNOTTO IN VETRO

MERCEDES-BENZ

2530 1955-1962 MERCEDES DB 190 SL SONNENLAND NERO/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2530/1 1955-1962 MERCEDES DB 190 SL SONNENLAND BEIGE LUNOTTO IN PVC

2527 1962-1971 MERCEDES 220/250/280/300 SE DB111 SONNENLAND NERO/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2527/1 1962-1971 MERCEDES 220/250/280/300 SE DB111 SONNENLAND BEIGE/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2531 1964-1972 MERCEDES DB 113 230/280 SONNENLAND NERO/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2531/1 1964-1972 MERCEDES DB 113 230/280 SONNENLAND BLU/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2532 1972-1989 MERCEDES DB 107 280/500 SONNENLAND  NERO/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2532/1 1972-1989 MERCEDES DB 107 280/500 SONNENLAND BLU/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2532/4 1972-1989 MERCEDES DB 107 280/500 SONNENLAND BEIGE/BEIGE  LUNOTTO IN PVC

2533/1 1989-2002 MERCEDES DBR 129 300/500 SL SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO IN PVC

2533/3 1989-2002 MERCEDES DBR 129 300/500 SL SONNENLAND BLU/NERO LUNOTTO IN PVC

2533/4 1989-2002 MERCEDES DBR 129 300/500 SL SONNENLAND BLU/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2533/5 1989-2002 MERCEDES DBR 129 300/500 SL SONNENLAND NERO/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2533/6 1989-2002 MERCEDES DBR 129 300/500 SL SONNENLAND BEIGE/BEIGE LUNOTTO IN PVC

2533/7 1989-2002 MERCEDES DBR 129 300/500 SL RIVESTIMENTO INTERNO BEIGE CON KIT FISSAGGIO

2533/8 1989-2002 MERCEDES DBR 129 300/500 SL RIVESTIMENTO INTERNO NERO CON KIT FISSAGGIO

2535 1992-1995 MERCEDES 300 CE SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2535/1 1992-1995 MERCEDES 300 CE SONNENLAND BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2535/2 1992-1995 MERCEDES 300 CE RIVESTIMENTO INTERNO

2534 1999-2003 MERCEDES CLK SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2534/1 1999-2003 MERCEDES CLK SONNENLAND BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2536 2004-2009 MERCEDES CLK 320/430 SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2536/1 2004-2009 MERCEDES CLK 320/430 SONNENLAND BLU/NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2536/2 2004-2009 MERCEDES CLK 320/430 SONNENLAND BLU/BEIGE LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2536/3 2004-2009 MERCEDES CLK 320/430 SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2537 2010-2017 MERCEDES CLASSE E 250/350/400 CH 207 TWILLFAST NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE
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MG

2544 1970-1980 MG MIDGET MK III PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2545 1970-1980 MG MIDGET MK IV PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2546 1977-1980 MG MGB PVC NERO

MINI

2452 2004-2008 MINI COOPER/S R52 TWILLFAST NERO LUNOTTO IN VETRO

2452/1 2004-2008 MINI COOPER/S R52 TWILLFAST BLU NERO LUNOTTO IN VETRO

2452/3 2009-2014 MINI COOPER/S R57 TW NERO LUNOTTO IN VETRO

2452/4 2009-2014 MINI COOPER/S R57 TW BLU LUNOTTO IN VETRO

2452/8 2016-2022 MINI COOPER TW NERO LUNOTTO IN VETRO 

NISSAN

2542/1 2003-2005 NISSAN 350 Z STAYFAST NERO CON LUNOTTO IN VETRO

2542/2 2003-2005 NISSAN 350 Z STAYFAST BLU CON LUNOTTO IN VETRO

PEUGEOT

2566 1968-1976 PEUGEOT 304 STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2564 1986-1994 PEUGEOT 205 COMPLETA 2 PEZZI PVC NERO LUNOTTO IN PVC

2564/2 1986-1994 PEUGEOT 205 ROLLAN GARROS PVC BIANCO LUNOTTO IN PVC

2565 1994-2004 PEUGEOT 306  TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2565 1994-2004 PEUGEOT 306 TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

PORSCHE

2577 1960-1965 PORSCHE 356 B/C SONNENLAND NERO/BEIGE LUNOTTO CON CERNIERA

2577/1 1960-1965 PORSCHE 356 B/C SONNENLAND BEIGE/BEIGE LUNOTTO CON CERNIERA

2577/2 1960-1965 PORSCHE 356 B/C SONNENLAND BLU/BEIGE LUNOTTO CON CERNIERA

2576 1967-1969 PORSCHE TARGA SOLO LUNOTTO PVC NERO

2575 1967-1993 PORSCHE 911 TARGA VINILE NERO 

2578 1983-1994 PORSCHE 911 SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2579 1983-1994 PORSCHE 911 SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2580 1983-1985 PORSCHE 911 SC SONNENLAND NERO LUNOTTO GRANDE LUNOTTO IN PVC

2578/C 1986-1994 PORSCHE 911 SC RIVESTIMENTO INTERNO NERO

2592 1989-1995 PORSCHE 944/968 SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2592/1 1989-1995 PORSCHE 944/968 SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC
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2582 1989-1994 PORSCHE SPEEDSTER SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2584 1995-1998 PORSCHE 993 SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2585 1995-1998 PORSCHE 993 SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2583 1995-1998 PORSCHE 993 RIVESTIMENTO INTERNO NERO

2586 1997-2002 PORSCHE BOXSTER SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2586/1 1997-2002 PORSCHE BOXSTER SONNENLAND NERO LUNOTTO IN VETRO

2587 1997-2002 PORSCHE BOXSTER SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2590 1999-2001 PORSCHE CARRERA 996 SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2590/1 1999-2001 PORSCHE CARRERA 996 SONNENLAND BLU LUNOTTO IN PVC

2590/2 1999-2001 PORSCHE CARRERA 996 BORDEAUX LUNOTTO IN PVC

2588 2003-2004 PORSCHE BOXSTER 986 NERO LUNOTTO IN VETRO

2588/1 2003-2004 PORSCHE BOXSTER 986 BLU LUNOTTO IN VETRO

2588/2 2003-2004 PORSCHE BOXSTER 986 A5 BORDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2588/5 2005-2012 PORSCHE BOXSTER 987 NERO LUNOTTO IN VETRO

2588/6 2005-2012 PORSCHE BOXSTER 987 BLU LUNOTTO IN VETRO

2591 2002-2010 PORSCHE CARRERA 911 996/997 A5 NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2591/1 2002-2010 PORSCHE CARRERA 911 996/997 A5 BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2593 2012-2021 PORSCHE CARRERA 911 A5 991 BORDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2593/1 2012-2021 PORSCHE CARRERA 911 A5 991 NERA LUNOTTO IN VETRO

2594 2013-2019 PORSCHE TARGA CARRERA 911 NERA 991/992 LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

RENAULT

2595 1992-1996 RENAULT 19 SONNENLAND NERO LUNOTTO IN PVC

2596 1998-2007 RENAULT MEGAN  98-07 TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2596/1 1998-2007 RENAULT MEGAN  98-07 TWILLFAST BLU LUNOTTO IN PVC

ROVER

2604 1992-1998 ROVER 214/216 PVC NERA COMPLETA LUNOTTO IN PVC

2600 1996-1998 ROVER MG-F TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2600/1 1996-1998 ROVER MG-F TWILLFAST BLU LUNOTTO IN PVC

2600/2 1999-2004 ROVER MG-F TWILLFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2600/3 1999-2004 ROVER MG-F TWILLFAST BLU LUNOTTO IN PVC

2600/4 1999-2004 ROVER MG-F TWILLFAST BORDEAUX LUNOTTO IN PVC
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SAAB

2610 1986-1994 SAAB 900 TWILLFAST NERO/NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2611/1 1996-1998 KIT LUNOTTO SAAB 900 NERO 

2611 1986-1994 SAAB 900 TWILLFAST BLU/NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2611/2 1996-1998 KIT LUNOTTO SAAB 900 BLU

2613/1 1996-1998 SAAB 900 RIVESTIMENTO INTERNO 

2615 1996-1998 SAAB 900 SE TWILLFAST NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2615/1 1996-1998 SAAB 900 SE TWILLFAST BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2612 1998-2003 SAAB 9.3 TWILLFAST  NERO/NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2613 1998-2003 SAAB 9.3 TWILLFAST BLU/NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2615/2 1998-2003 SAAB 9.3 RIVESTIMENTO INTERNO ANTRACITE

2614 2004-2009 SAAB 9.3 TWILLFAST NERA LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2614/1 2004-2009 SAAB 9.3 BLU/NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2614/2 2004-2009 SAAB 9.3 A5 BEIGE/NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

SMART

2619 2000-2006 SMART 450 TWILLFAST NERO COMPLETA DI LUNOTTO IN PVC

2619/2 2000-2006 SMART 450 TWILLFAST  BORDEAUX COMPLETA DI LUNOTTO IN PVC

2619/1 2000-2006 CIELO SMART 450

2619/5 2007-2014 SMART 451 TWILLFAST NERO

2619/10 2007-2014 SMART 451 TWILLFAST BORDEAUX 

2619/R 2003-2005 SMART 452 ROADSTER NERA

2619/3 2004-2006 SMART FOURFOUR W 453 NERA

SUZUKI

2620 1983-2004 SUZUKI SJ 410/413 PVC NERO 

2621 1983-2004 SUZUKI SJ 410/413 PVC BIANCO

2622 1988-1999 SUZUKI VITARA PVC NERO

2622/1 1999-2000 SUZUKI VITARA PVC NERO 

2623 1988-1999 SUZUKI VITARA PVC BIANCO

2623/1 1999-2000 SUZUKI VITARA PVC BIANCO 

2623/5 1999-2004 SUZUKI GRAN VITARA PVC NERO 

2623/6 1999-2004 SUZUKI GRAN VITARA PVC BIANCO 

2624 1999-2006 SUZUKI JIMNY PVC BIANCO 

2624/1 1999-2006 SUZUKI JIMNY PVC NERO 

2624/2 1999-2006 SUZUKI JIMNY KIT
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TOYOTA

2625 1987-1990 TOYOTA CELICA GT STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2625/1 1987-1990 TOYOTA CELICA GT STAYFAST BLU LUNOTTO IN PVC

2625/2 1991-1993 TOYOTA CELICA STAYFAST NERO LUNOTTO IN PVC

2626 1996-1998 TOYOTA PASEO PVC NERO LUNOTTO IN VETRO

2627 1999-2007 TOYOTA MR2 PVC NERO LUNOTTO IN VETRO

2627/1 1999-2007 TOYOTA MR2 STAYFAST NERO LUNOTTO IN VETRO

TRIUMPH

2628 1971-1980 TRIUMPH SPITFIRE MK IV PVC NERO CERNIERA CENTRALE 3 LUNOTTI IN PVC

2628/BI 1971-1980 TRIUMPH SPITFIRE MK IV PVC BISCOTTO LUNOTTI IN PVC

2628/ST 1971-1980 TRIUMPH SPITFIRE MK IV STAYFAST NERO 3 LUNOTTI IN PVC

2628/T 1971-1980 TRIUMPH SPITFIRE MK IV SONNENLAND NERO LUNOTTI IN PVC

2628/1 1977-1984 TRIUMPH TR7 & TR8 PVC NERO CERNIERA CENTRALE 3 LUNOTTI IN PVC

VOLKSWAGEN

2630 1962-1972 VW MAGGIOLINO I SERIE 1302 PVC AVORIO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2631 1970-1972 VW MAGGIOLINO I SERIE 1302 PVC NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2632 1967-1972 VW MAGGIOLINO I SERIE 1302 SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2634 1967-1972 VW MAGGIOLONE I SERIE 1302 RIVESTIMENTO INTERNO UNITO AVORIO

2634/1 1971-1972 VW MAGGIOLONE I SERIE 1302 RIVESTIMENTO INTERNO FORATO AVORIO

MAG15/1 1967-1972 VW MAGGIOLINO I SERIE MATERASSO  

2640 1967-1979 CAVO POSTERIORE VW MAGGIOLONE

2635 1973-1979 VW MAGGIOLONE II SERIE 1303 PVC AVORIO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2636 1973-1979 VW MAGGIOLONE II SERIE 1303 PVC NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2637 1973-1979 VW MAGGIOLONE II SERIE 1303 SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2638/3 1973-1979 VW MAGGIOLONE II SERIE 1303 SONNENLAND BEIGE LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2639 1973-1979 VW MAGGIOLONE II SERIE 1303 RIVESTIMENTO INTERNO UNITO AVORIO

2639/1 1973-1979 VW MAGGIOLONE II SERIE 1303 RIVESTIMENTO INTERNO FORATO AVORIO

MAG15 1973-1979 VW MAGGIOLONE II SERIE MATERASSO 

2640/1 1973-1979 CAVI LATERALI VW GOLF E MAGGIOLONE

2641 1980-1993 VW GOLF I SERIE PVC AVORIO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2641/1 1980-1993 VW GOLF I SERIE  PVC BIANCO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2641/2 1980-1993 VW GOLF I SERIE PVC BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2642 1980-1993 VW GOLF I SERIE PVC NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2643 1980-1993 VW GOLF I SERIE SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2643/1 1980-1993 VW GOLF I SERIE SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO DA RIUTILIZZARE



CAPOTE PER AUTO

CODICE ANNO DESCRIZIONE ARTICOLO 

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo
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2644 1980-1993 VW GOLF I SERIE SONNENLAND BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2650 1979-1981 VW GOLF I SERIE E II SERIE RIVESTIMENTO INTERNO AVORIO

2645 1995-2001 VW GOLF III SERIE PVC AVORIO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2645/5 1995-2001 VW GOLF III SERIE PVC NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2645/6 1995-2001 VW GOLF III SERIE PVC BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2647 1995-2001 VW GOLF III SERIE SONNENLAND NERO LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2648 1995-2001 VW GOLF III SERIE SONNENLAND BLU LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2648/1 1995-2001 VW GOLF III SERIE SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO DA RIUTILIZZARE

2650/2 1995-2001 VW GOLF III SERIE RIVESTIMENTO INTERNO NERO

2650/3 1995-2001 VW GOLF III SERIE RIVESTIMENTO INTERNO BEIGE

2651 2001-2002 VW GOLF IV TWILLFAST NERO CON LUNOTTO IN VETRO

2653 2011-2020 VW GOLF VI-VII A5 NERO LUNOTTO IN VETRO

2649 1995-2001 CAVO POSTERIORE CAPOTE GOLF

2655 2003-2010 VW BEETLE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN VETRO

2655/2 2003-2010 VW BEETLE SONNENLAND BEIGE LUNOTTO IN VETRO

2655/3 2003-2010 VW BEETLE SONNENLAND BLU CON LUNOTTO IN VETRO

2655/4 2003-2010 VW BEETLE SONNENLAND BORDEAUX LUNOTTO IN VETRO

2655/5 2003-2010 VW BEETLE PEBBLE BEIGE TW LUNOTTO IN VETRO

2655/M 2003-2010 VW BEETLE MANUALE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN VETRO

2656 2003-2011 VW BEETLE RIVESTIMENTO INTERNO NERO

2657 2012-2020 VW BEETLE SONNENLAND NERO LUNOTTO IN VETRO

2657/1 2012-2020 VW BEETLE RPC NUTRIA/BEIGE LUNOTTO IN VETRO

VOLVO

2670 1998-2006 VOLVO C 70 TWILLFAST NERO CON LUNOTTO IN VETRO

2670/1 1998-2006 VOLVO C 70 TWILLFAST BLU CON LUNOTTO IN VETRO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER CAPOTE AUTO

2300
NERO/NERO

2301
NERO/BEIGE

2302
BLU/NERO

2303
BLU/BEIGE

2304
BORDEAUX/NERO

2306
MARRONE/NERO

2309
BEIGE/BEIGE

2310
VERDE/NERO

SONNENLAND

2312
RIVESTIMENTO NERO

2312/1
RIVESTIMENTO BEIGE
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER CAPOTE AUTO

2370
NERO/NERO

2370/5 
BISCOTTO/BISCOTTO

2370/1
NERO/BISCOTTO

2370/2
BLU/NERO

2370/3
BLU/BISCOTTO

STAYFAST
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER CAPOTE AUTO
PVC

TELA

2350/1
VW NERO

3170
OLONA VERDE

3180
OLONA NERO

2360
FORD NERO

2330
SETA NERA

2343
TARGA NERO

2345
ENGLAND NERO

2350
VW AVORIO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TS1857
STELLINA 600 VERDE

TS1855
STELLINA 600 ROSSO

TS1856
STELLINA 600 OCRA

TS1854
STELLINA 600 BLU

TS1850
500D AZZURRO

TS1853
500D VERDE

TS1851
500D ROSSO

TS1852
500D OCRA

TS1848
TELEVISIONE 600 VERDE

TS1845
TELEVISIONE 600 BLU

TS1846
TELEVISIONE 600 ROSSO

TS1847
TELEVISIONE 600 OCRA

TESSUTI PER AUTO D’EPOCA
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO D’EPOCA

TS1885
TAPPETO RICCIONE 500/C

TS1858
BALILLA BEIGE

TS1861
TOPOLINO GRIGIO 500C

TS1859
BALILLA GRIGIO

TS1860
TOPOLINO BEIGE 500C

TS1863
1100/E GRIGIO

TS1862
1100/E BEIGE

TS1879
PANNO LANA MARRONE

TS1870
PANNO LANA SENAPE

TS1867
PANNO LANA LANCIA

BEIGE CHIARO

TS1866
PANNO LANA LANCIA BEIGE

TS1868
PANNO LANA GRIGIO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO D’EPOCA

TS1872
PANNO LANA CELESTE

TS1871
PANNO LANA VERDE

TS1869
PANNO LANA GRIGIO/AZZURRO

TS1900
PANNO LANA GRIGIO CHIARO

TS1875
PANNO LANA NERO

TS1874
PANNO LANA ROSSO

TS1873
PANNO LANA BLU

TS1878
PANNO LANA RIGATO MARRONE

TS1867/45
PANNO SOTTOTETTI BEIGE

TS1880
PANNO LANA RIGATO GRIGIO

TS1868/52
PANNO SOTTOTETTI GRIGIO

TS946
VW MAGGIOLINO RIGATO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO D’EPOCA

TS1954
PORSCHE 911/944/928 

TESSUTO  NERO

TS1953
PORSCHE 911/944/928
TESSUTO  ANTRACITE

TS1952
PORSCHE 911/944/928

TESSUTO  CACAO

TS1951
PORSCHE 911/944/928  

TESSUTO MARRONE

TS1950
PORSCHE 911/944/928

TESSUTO BEIGE

TS1960
PORSCHE 911/944/928

VELLUTO  PANNA/BIANCO

TS1962
PORSCHE 911/928/930
VELLUTO  BEIGE/NERO

TS1964
PORSCHE 911/944/928

VELLUTO  CACAO/BIANCO

TS1961
PORSCHE 911/944/928

VELLUTO  BISCOTTO/BIANCO

TS1963
PORSCHE 911/944/928

VELLUTO  BEIGE/BIANCO

TS1966
PORSCHE 911/944/928
VELLUTO  BLU/BIANCO

TS1965
PORSCHE 911/944/928

VELLUTO  BORDEAUX/BIANCO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO D’EPOCA TESSUTI PER AUTO D’EPOCA

TS1971
PORSCHE GRIGIO

TS1972
PORSCHE BLU

TS1970
PORSCHE BEIGE

TS1967
PORSCHE 911/944/928

VELLUTO  NERO/BIANCO

TS1968
PORSCHE 911/944/928
VELLUTO NERO/ROSSO

TS1891/R
PEPITA BIANCO/ROSSO

PORSCHE

TS1891/B
PEPITA BIANCO/BEIGE

PORSCHE

TS1891
PEPITA BIANCO/NERO

PORSCHE

TS1891/V
PEPITA BIANCO/VERDE

PORSCHE

TS1977
PORSCHE GIALLO/NERO

TS1976
PORSCHE BIANCO/NERO

TS1978
PORSCHE ROSSO/NERO



22

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO D’EPOCA

TS1891/ARANCIO
PEPITA BIANCO/ARANCIO

PORSCHE

TS1891/ROYAL
PEPITA BIANCO/BLU

PORSCHE

TS1975
PORSCHE 356/911

NERO/BIANCO

TS1979
PORSCHE 911 GIALLO

TS1980
PORSCHE 911 ROSSO

TS1981
PORSCHE 911 BLU

TS1985
PORSCHE 911

TARTAN MARRONE/BEIGE  

TS1986
PORSCHE 911 TURBO
TARTAN BLU ACQUA

TS1987
PORSCHE 911 TURBO
TARTAN VERDE/BLU

TS1988
PORSCHE 911 TURBO
TARTAN ROSSO/BLU

TS1982
PORSCHE NERO

VELLUTO A COSTE

TS1983
PORSCHE NERO

VELLUTO A COSTE
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO D’EPOCA TESSUTI PER AUTO

TS924
PANDA RIGATO AZZURRO

TS947
PANDA RIGATO BLU Imitazione

TS947/1
PANDA RIGATO BLU Originale

TS911
PANDA CELESTE

TS912
PANDA GIALLO

TS913
PANDA ROSSO

TS918
PANDA SMALL ANTRACITE

TS919
PANDA PERVINCA/AVIO

TS931
PANDA CIELO

TS932
PANDA SOLE

TS933
PANDA BOSCO

TS934
PANDA SABBIA
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO

TS935
PANDA ARANCIO

TS936
PANDA ARANCIO SCURO

TS937
PANDA NERO

TS938
PANDA SISLEY

TS939
PANDA SISLEY

TS925
UNO TURBO UNITO NERO

PRIMA SERIE

TS926
UNO TURBO FIAMME ROSSE

PRIMA SERIE

TS929
UNO TURBO 

SECONDA SERIE

TS930
UNO TURBO

SECONDA SERIE

TS940
DIAGONALE ANTRACITE

TS954
INOX DIAGONALE NERO

TS960
VW GOLF GTI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO TESSUTI PER AUTO

TS961
VW GOLF SCOZZESE BLU

TS962
VW GOLF

TS968
DIAGONALE GREY

TS969
DIAGONALE FUMO

TS970
DIAGONALE NERO

TS949
PIED DE POULE PICCOLO

TS950
PIED DE POULE GRANDE

TS971
FIAT 500

TS972
FIAT 500

TS973
FIAT 500

TS975
FIAT 500

TS976
FIAT 500
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO

TS977
FIAT 500

TS978
FIAT 500

TS979
FIAT 500

TS980
FIAT 500

TS943
FIAT 500

TS3275
VELLUTINO SPARCO

TS907
DIAGONALE ANTRACITE

TS908
DIAGONALE NERO

TS909
DIAGONALE GRIGIO

TS910
PANAMA NERO

TS1833
TESSUTO AUDI ANTRACITE

TS1834
TESSUTO AUDI NERO



27

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER AUTO TESSUTI PER AUTO

TS1840/1
A.R. GIULIETTA PEPE/SALE

TS1842
A.R. BLU

TS1843
A.R. GIULIETTA  

TS990
LANCIA DELTA ORIGINALE
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

DINAMICA PER AUTO

DNA41
LANCIA DELTA VERDE

DNA42
LANCIA DELTA VERDE FORATO

DNA51
LANCIA DELTA BEIGE

DNA51F
LANCIA DELTA BEIGE FORATO

DNA52
LANCIA DELTA ANTRACITE

DNA53
LANCIA DELTA ANTRACITE FORATO

DNA64
LANCIA DELTA TURCHESE

DNA65
LANCIA DELTA TURCHESE FORATO

DNA58
FUMO

DNA59
NERO OPACO

DNA2671 
ACCOPPIATA

DNA2672
ROSSO VIVO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALI

IVECO RIGATO AZZURRO

TS2007 Originale
TS2007/1 Imitazione

IVECO EUROCARGO

TS2013 Originale
TS2013/1 Imitazione

DUCATO SCOZZESE GRIGIO

TS2015/1 Imitazione

IVECO DAILY NADIR

TS2019/1 Imitazione

IVECO DAILY UNITO GRIGIO

TS2020/1 Imitazione
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALI

EUROCARGO NUVOLA

TS2021 Originale
TS2021/1 Imitazione

IVECO RIGATO AZZURRO

TS2023 Originale
TS2023/1 Imitazione

IVECO EUROCARGO

TS2024 Originale
TS2024/1 Imitazione

DUCATO CENTRALE

TS2027 Originale

DUCATO SEMAFORO BLU UNITO

TS2028 Originale
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALI

EUROCARGO 2003

TS2029 Originale
TS2029/1 Imitazione

DAILY 2003

TS2030/1 Imitazione

EUROCARGO BRAND BLU

TS2035 Originale

DUCATO CLASS BLU UNITO

TS2036 Originale
TS2036/1 Imitazione

DUCATO CREPÈ

TS2037 Originale
TS2037/1 Imitazione
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALI

DUCATO ORANGE

TS2038 Originale

EUROCARGO BRAND NERO

TS2039/1 Imitazione

FIAT SCUDO

TS2040/1 Imitazione

DUCATO GRIGIO MELANGE

TS2041 Originale

IVECO ANTRACITE PUNTINATO

TS2043/1 Imitazione
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALI

PALLINI AZZURRO

TS2047 Originale
Abbinato al TS2048

FIAT SCUDO

TS2048
Abbinato al TS2047

DARKO PUNTINATO ROSSO/NERO

TS2049 Originale

EUROCARGO DIAGONALE NERO

TS2054 Originale

EUROCARGO CENTRALE NERO

TS2055 Originale



34

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALI

POLIZIA/CARABINIERI

TS2090 Originale

STRALIS

TS2060 Originale

DAILY BIANCO/NERO PUNTINATO

TS2061

DAILY BLU/NERO PUNTINATO

TS2062

IVECO STRALIS DIAGONALE TERRA

TS2063
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

IVECO STRALIS PUNTINATO TERRA

TS2064

VELLUTO TRUCK GIALLO

VL01

VELLUTO TRUCK ROSSO

VL02

VELLUTO TRUCK BLU

VL03

VELLUTO TRUCK GRIGIO

VL04

TESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALITESSUTI PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE BOSTROM

2115

SEDILE DAF 6

2146

SEDILE DAF 2013
2169

SEDILE FIAT DOBLÒ

2131

SEDILE FIAT DOBLÒ 2000/2009

2130

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE FIAT DUCATO 2002

2117

SEDILE FIAT DUCATO 2007

2132

SEDILE FIAT DUCATO BIPOSTO

2108

SEDILE FIAT SCUDO 2003-2004

2118

SEDILE FIAT SCUDO 2007-2008

2125

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE FIAT SCUDO/DUCATO

2107

SEDILE FIAT TALENTO

2106

SEDILE FORD TRANSIT
FONDO CON INCAVO

2134

SEDILE FORD NEW TRANSIT V363

2134/1

SEDILE ISRI CON TAGLIO

2109

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE ISRI CON SENZA TAGLIO

2110

SEDILE ISUZU

2122

SEDILE ISUZU 7.5 TNR

2172

SEDILE ISUZU EVOLUTION 2008

2178

SEDILE IVECO DAILY BIPOSTO

2104

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE IVECO DAILY

2101

SCHIENALE IVECO DAILY

2102

SEDILE IVECO NEW DAILY

2103

SEDILE IVECO DAILY 2007-2008

2119

SEDILE IVECO DAILY 2014-2018

2185

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE IVECO EUROCARGO PNEUMATICO

2111

SEDILE IVECO EUROCARGO NON PNEUMATICO

2112

SEDILE IVECO EUROCARGO 2005

2113

SEDILE IVECO STRALIS

2149

SEDILE IVECO EUROCARGO STRALIS 4

2171

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE MAN AUTOCARRO

2133

SEDILE MERCEDES-BENZ ACTROS

2175

SEDILE MERCEDES-BENZ NEW SPRINTER

2176

SEDILE MERCEDES-BENZ SPRINTER 1995-2005

2126

SEDILE MERCEDES-BENZ VITO I SERIE 1996-2003

2127

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE NISSAN ATLEON

2128

SEDILE NISSAN CABSTAR

2129/1

SEDILE NISSAN CABSTAR NUOVO

2129

SEDILE PIAGGIO PORTER

2124

SEDILE RENAULT MASTER OPEL

2114

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI



44

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE RENAULT TRAFIC

2120

SEDILE SCANIA

2116

SEDILE SCANIA/STRALIS CON VELCRO

2121/1

SEDILE SCANIA R6

2177

SEDILE VOLKSWAGEN TRANSPORTER T3

2164

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE VOLKSWAGEN TRANSPORTER T4

2165

SEDILE OPEL VIVARO/RENAULT TRAFFIC

2170

SEDILE VOLKSWAGEN TRANSPORTER T5

2179

IMBOTTITURE PER VEICOLI INDUSTRIALI



46

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

IMBOTTITURE PER AUTOVEICOLI

SEDILE ALFA ROMEO I SERIE

2141

SEDILE ALFA ROMEO II SERIE DUETTO

2143

SEDILE ALFA ROMEO GIULIETTA SPIDER
4PEZZI

2150

SEDILE ALFA ROMEO GIULIETTA SPIDER
PEZZO UNICO

2150/1

SCHIENALE ALFA ROMEO GIULIETTA SPIDER
4PEZZI

2151



47

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

IMBOTTITURE PER AUTOVEICOLI

SCHIENALE ALFA ROMEO GIULIETTA SPIDER
PEZZO UNICO

2151/1

SEDILE ALFA ROMEO GT JUNIOR 1300/1600 1966-1975

2152

SCHIENALE ALFA ROMEO GT JUNIOR 1300/1600 1966-1975

2153

IMBOTTITURE ALFA ROMEO GIULIA SPRINT/GR/GTC

2154 Sedile

2155 Schienale

Vendita set completo

IMBOTTITURE ALFA ROMEO GT2000/GT UNIFICATO 1970-1977

2156 Sedile

2157 Schienale

Vendita set completo
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE ALFA ROMEO MODELLI VARI
GIULIA SUPER 1970-1973
GIULIA 1.3/1.6 - BISCIONE 1.6 1969-1974
GIULIA NUOVA SUPER 74/77
ALFETTA I SERIE 72/75
2000 BERLINA 70/77
1750 BERLINA 69-72

2158

SEDILE ALFA ROMEO GT 1750 I SERIE GTA 1750

2159

KIT SEDILE ALFA ROMEO GIULIA MODELLI VARI
GIULIA TI 1966-1971
GIULIA 4M 1966-1971
GIULIA SUPER B. ORO 1965-1972

2160

ALFA ROMEO GIULIETTA SPRINT 1956-1965
COPPIA ANTERIORE COMPLETA (4 PEZZI)

2161

SEDILE ALFA ROMEO GT 1600 VELOCE 1966-1968

2162

IMBOTTITURE PER AUTOVEICOLI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE FIAT 124

2142

SEDILE FIAT 500

2138

SCHIENALE FIAT 500

2139

SEDILE FIAT NUOVA 500

2163

SCHIENALE ANTERIORE FIAT PANDA 750/1000

2135/1

IMBOTTITURE PER AUTOVEICOLI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE ANTERIORE FIAT PANDA 750/1000

2135

SCHIENALE ANTERIORE FIAT PANDA II SERIE 2003-2001

2136

SEDILE ANTERIORE FIAT PANDA II SERIE 2003-2011

2137

SEDILE PANDA SERIE III

2147

SEDILE VOLKSWAGEN GOLF 4

2123

IMBOTTITURE PER AUTOVEICOLI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

SEDILE LANCIA PHEDRA/FIAT ULYSSE

2140

SEDILE PORSCHE 911 MODELLO 2.7 1974-1979

2144

SEDILE PORSCHE 911 1967-1973

2148

SCHIENALE PORSCHE 1967-1973

2148/1

SEDILE PORSCHE 3.2

2145

IMBOTTITURE PER AUTOVEICOLI
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TAPPETI IN GOMMA E BATTITACCO

TAPPETO IN GOMMA LISCIO
3 mm

3350

TAPPETO IN GOMMA LISCIO CON TELA
3 MM

3350/T

TAPPETO IN GOMMA CENTORIGHE
3 mm

3351/1

TAPPETO IN GOMMA MILLERIGHE
3 mm

3352/1

 

TAPPETO IN GOMMA PIRAMIDALE
3  mm

3353/I

TAPPETO IN GOMMA A BOLLE

3356
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TAPPETI IN GOMMA E BATTITACCO

NOTA
I dati e i suggerimenti esposti in questo 
catalogo sono desunti da prove di laboratorio 
e si riferiscono a condizioni di impiego standard. 
Considerando che nella pratica le condizioni 
specifiche e le varianti che possono influire sugli 
impieghi non sono prevedibili, decliniamo ogni 
responsabilità sull’utilizzo dei nostri prodotti.

TOLLERANZA SUGLI SPESSORI

mm 1,5 ± 0,2

DIMENSIONI TAPPETI

MILLERIGHE altezza mm 1300 ± 40 lunghezza m 10

CENTORIGHE altezza mm 1200 ± 30 lunghezza m 10

A BOLLE altezza mm 1200 ± 30 lunghezza m 10

TAPPETO IN GOMMA A CELLULA CHIUSA

3354/1 3 mm
3354/2 5 mm
3354/3 8 mm
3355/1 2 mm adesiva
3355/4 4 mm adesiva

TAPPETO IN PVC GLOMERATO GRAN FOCA
h 140 cm

3349

BATTITACCO IN PVC RIGATO
CONFEZIONE DA 25 PEZZI

3359

BATTITACCO IN PVC MATTONELLA
CONFEZIONE DA 25 PEZZI

3362

30,5 cm

2
1 

cm
2

1,
5

 c
m

31 cm
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

FODERE FIAT 500

TAPPEZZERIA INTERNA FIAT 500D - CON MEZZALUNA AVORIO (ART.256)
dal 1960 al 1965 - COME LE ORIGINALI

TAPPEZZERIA INTERNA FIAT 500F - CON MEZZALUNA AVORIO (ART.256)
dal 1965 al 1970 - COME LE ORIGINALI

ART.258 ART.259 ART.262 ART.264

ART.258 ART.259 ART.262 ART.264
TS1850* TS1852*TS1851* TS1853*

2700 COMPLETA VIPLA AZZURRA

2701 ANTERIORE VIPLA AZZURRA

2702 POSTERIORE VIPLA AZZURRA

2700/1 COMPLETA VIPLA ROSSA

2701/1 ANTERIORE VIPLA ROSSA

2702/1 POSTERIORE VIPLA ROSSA

2700/2 COMPLETA VIPLA VERDE

2701/2 ANTERIORE VIPLA VERDE

2702/2 POSTERIORE VIPLA VERDE

2700/3 COMPLETA VIPLA NOCCIOLA

2701/3 ANTERIORE VIPLA NOCCIOLA

2702/3 POSTERIORE VIPLA NOCCIOLA

2703 COMPLETA VIPLA ROSSA

2703/1 COMPLETA VIPLA AZZURRA

2703/2 COMPLETA VIPLA VERDE

2703/3 COMPLETA VIPLA NOCCIOLA

2703/T COMPLETA VIPLA ROSSA CON TESSUTO*

2703/1T COMPLETA VIPLA AZZURRA CON TESSUTO*

2703/2T COMPLETA VIPLA VERDE CON TESSUTO*

2703/3T COMPLETA VIPLA NOCCIOLA CON TESSUTO*



55

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

TAPPEZZERIA INTERNA FIAT 500R
dal 1972 al 1975 - COME LE ORIGINALI

ART.210 ART.212 ART.213

2710 COMPLETA FINTAPELLE OCRA

2711 ANTERIORE FINTAPELLE OCRA

2712 POSTERIORE FINTAPELLE OCRA

2710/1 COMPLETA FINTAPELLE BORDEAUX

2711/1 ANTERIORE FINTAPELLE BORDEAUX

2712/1 POSTERIORE FINTAPELLE BORDEAUX

2710/2 COMPLETA FINTAPELLE NERA

2711/2 ANTERIORE FINTAPELLE NERA

2712/2 POSTERIORE FINTAPELLE NERA

FODERE FIAT 500

TAPPEZZERIA INTERNA FIAT 500L ELETTROSALDATE
dal 1968 al 1972 - COME LE ORIGINALI

2720 COMPLETA FINTAPELLE BORDEAUX

2721 ANTERIORE FINTAPELLE BORDEAUX

2722 POSTERIORE FINTAPELLE BORDEAUX

2720/1 COMPLETA FINTAPELLE OCRA

2721/1 ANTERIORE FINTAPELLE OCRA

2722/1 POSTERIORE FINTAPELLE OCRA

2720/2 COMPLETA FINTAPELLE NERA

2721/2 ANTERIORE FINTAPELLE NERA

2722/2 POSTERIORE FINTAPELLE NERA

ART.210 ART.212 ART.213
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

PANNELLI FIAT 500

PANNELLI ANTERIORI FIAT 500F

2720/P VIPLA ROSSA DESTRO

2720/P1 VIPLA ROSSA SINISTRO

2721/P VIPLA AZZURRA DESTRO

2721/P1 VIPLA AZZURRA SINISTRO

2722/P VIPLA VERDE DESTRO

2722/P1 VIPLA VERDE SINISTRO

2723 VIPLA NOCCIOLA DESTRO

2723/1 VIPLA NOCCIOLA SINISTRO

PANNELLI ANTERIORI FIAT 500R

2724/2 FINTAPELLE BORDEAUX DESTRO

2724/3 FINTAPELLE BORDEAUX SINISTRO

2725/2 FINTAPELLE OCRA DESTRO

2725/3 FINTAPELLE OCRA SINISTRO

2726/2 FINTAPELLE NERA DESTRO

2726/3 FINTAPELLE NERA SINISTRO

PANNELLI ANTERIORI FIAT 500L

2727 FINTAPELLE BORDEAUX DESTRO

2727/1 FINTAPELLE BORDEAUX SINISTRO

2728/F FINTAPELLE OCRA DESTRO

2728/F1 FINTAPELLE OCRA SINISTRO

2729/F FINTAPELLE NERA DESTRO

2729/F1 FINTAPELLE NERA  SINISTRO

PANNELLI FIAT 500D
SERIE COMPLETA 4 PEZZI

2732 VIPLA ROSSA

2732/1 VIPLA NOCCIOLA

2732/2 VIPLA AZZURRA

2732/3 VIPLA VERDE

ART.258 ART.259 ART.262 ART.264

ART.210 ART.212 ART.213

ART.210 ART.212 ART.213

ART.258 ART.259 ART.262 ART.264
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

PANNELLI FIAT 500

FODERE CITROËN

PANNELLI POSTERIORI FIAT 500L
IN PLASTICA

PANNELLI POSTERIORI FIAT 500F/R
IN PLASTICA

FODERE CITROEN 2CV
VELLUTINO GRIGIO CON CUCITURE A ROMBI

(SERIE COMPLETA)

2730 DESTRO

2730/1 SINISTRO

2731 DESTRO

2731/1 SINISTRO

3315
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

FODERE FIAT 600

TAPPEZZERIA INTERNA FIAT 600D
COME LE ORIGINALI

ART.258 ART.259 ART.262 ART.2642718 COMPLETA VIPLA NOCCIOLA

2718/1 COMPLETA VIPLA ROSSA

2718/2 COMPLETA VIPLA AZZURRA

2718/3 COMPLETA VIPLA VERDE

2719 COMPLETA VIPLA NOCCIOLA CON TESSUTO STELLINA

2719/1 COMPLETA VIPLA ROSSA CON TESSUTO STELLINA

2719/2 COMPLETA VIPLA AZZURRA CON TESSUTO STELLINA

2719/3 COMPLETA VIPLA VERDE CON TESSUTO STELLINA

2719/5 COMPLETA VIPLA NOCCIOLA CON TESSUTO TELEVISIONE

2719/6 COMPLETA VIPLA ROSSA CON TESSUTO TELEVISIONE

2719/7 COMPLETA VIPLA AZZURRA CON TESSUTO TELEVISIONE

2719/8 COMPLETA VIPLA VERDE CON TESSUTO TELEVISIONE

TS1857
STELLINA 600 VERDE

TS1856
STELLINA 600 OCRA

TS1854
STELLINA 600 BLU

TS1848
TELEVISIONE VERDE

TS1847
TELEVISIONE OCRA

TS1845
TELEVISIONE BLU

TS1846
TELEVISIONE ROSSO

TS1855
STELLINA 600 ROSSO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

PANNELLI FIAT 600

PANNELLI FIAT 600D
SERIE COMPLETA 4 PEZZI (SPECIFICARE ALL’ACQUISTO SE PORTE ANTICHE/MODERNE)

2735/1 VIPLA ROSSA TASCA CORTA 1 FORO

2735/1F2 VIPLA ROSSA TASCA CORTA 2 FORI

2735/1L VIPLA ROSSA TASCA LUNGA 1 FORO

2735/1L2F VIPLA ROSSA TASCA LUNGA 2 FORI

2735/3 VIPLA VERDE TASCA CORTA 1 FORO

2735/3F2 VIPLA VERDE TASCA CORTA 2 FORI

2735/3L VIPLA VERDE TASCA LUNGA 1 FORO

2735/3L2F VIPLA VERDE TASCA LUNGA 2 FORI

2735 VIPLA NOCCIOLA TASCA CORTA 1 FORO

2735/2F VIPLA NOCCIOLA TASCA CORTA 2 FORI

2735/L VIPLA NOCCIOLA TASCA LUNGA 1 FORO

2735/L2F VIPLA NOCCIOLA TASCA LUNGA 2 FORI

2735/2 VIPLA AZZURRA TASCA CORTA 1 FORO

2735/2F2 VIPLA AZZURRA TASCA CORTA 2 FORI

2735/2L VIPLA AZZURRA TASCA LUNGA 1 FORO

2735/2L2F VIPLA AZZURRA TASCA LUNGA 2 FORI

PANNELLI FIAT 600E
SERIE COMPLETA 4 PEZZI (SPECIFICARE ALL’ACQUISTO SE PORTE ANTICHE/MODERNE)

2736/1 VIPLA NOCCIOLA TASCA CORTA

2736/1E VIPLA NOCCIOLA TASCA LUNGA

2736/2 VIPLA ROSSA TASCA CORTA

2736/2E VIPLA ROSSA TASCA LUNGA

2736/3 VIPLA AZZURRA TASCA CORTA

2736/3E VIPLA AZZURRA TASCA LUNGA

2736/4 VIPLA VERDE TASCA CORTA

2736/4E VIPLA VERDE TASCA LUNGA

ART.258 ART.259 ART.262 ART.264

ART.258 ART.259 ART.262 ART.264
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

ACCESSORI

TAPPETO PREFORMATO INTERNO

2740 FIAT 500 F/L/R 1 BATTITACCO VELLUTO ROSSO

2740/2 FIAT 500 F/L/R 2 BATTITACCO VELLUTO ROSSO

2741 FIAT 500 F/L/R 1 BATTITACCO VELLUTO NERO

2741/2 FIAT 500 F/L/R 2 BATTITACCO VELLUTO NERO

2742 FIAT 500 F/L/R  1 BATTITACCO VELLUTO OCRA

2742/2 FIAT 500 F/L/R 2 BATTITACCO VELLUTO OCRA

2743 FIAT 500 F/L/R GRIGIO BICOLORE ECONOMICO

2743/2 FIAT PANDA  NUOVA DAL 2002 INCLUSI 4 POROSI

2743/1 FIAT PANDA SUPER

PANTINA PARASOLE
FIAT 500L

2746 NERA

2747 BEIGE

RETROSCHIENALE IN PVC ACCOPPIATO CON FELTRO
FIAT 500 F/L/R

2744

COPRIBAULE IN PVC NERO
FIAT 500 F/L/R

2745
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

ACCESSORI

PARAGINOCCHIA
FIAT 500 F/L/R - 2 PEZZI

2748

CAPOTE IN PVC NERO
COMPLETA DI TELAIO PER FIAT 500 F/L/R

2477

CAPOTE IN PVC NERO CON FORI
PREDISPOSTE PER IL MONTAGGIO PER FIAT 500 F/L/R

2476

ASTA PER CAPOTE POSTERIORE
CON PERNI FIAT 500 F/L/R

2749

GANCIO CAPOTE IN PLASTICA
FIAT 500 F/L/R

2750
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

PADIGLIONE INTERNO FLESSIBILE
FIAT 500 F/L/R

2751

PADIGLIONE
FIAT PANDA SUPER

2751/2

MANIGLIA TIRAPORTA IN PLASTICA
FIAT 500 F/L/R - FIAT 600

2752

TASCA RIGIDA
FIAT 500 - FIAT 126

2753

ACCESSORI

MANIGLIA ALZACRISTALLI
FIAT 500 F/L/R

2754
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

GHIERA METALLIZZATA PER MANIGLIA ALZA CRISTALLI
FIAT 500 F/L/R

2755

MANIGLIA APRIPORTA
FIAT 500 F/L/R

2756

GHIERA METALLIZZATA PER MANIGLIA APRIPORTA
FIAT 500 F/L/R

2757

VASCHETTA SOTTOCRUSCOTTO
FIAT 500 F/L/R

2758

ACCESSORI

COPRITUNNEL CON VASCHETTA CENTRALE
FIAT 500 - FIAT 126

2759
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

ACCESSORI

TIRANTE SCHIENALE

2760

KIT DISPOSITIVO RISCALDA SEDILE

3306

DISPOSITIVO LOMBARE

3310

BRACCIOLO DUCATO INTEGRALE NERO

3295 SEDILE GUIDA DESTRO

3296 SEDILE GUIDA SINISTRO
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

BOTTONI A PRESSIONE IN ACCIAIO
CONFEZIONE DA 1.000 PEZZI

PINZA MANUALE IN ACCIAIO
PER OCCHIELLI E BOTTONI A PRESSIONE

3021 TESTA 17

3022 MOLLA

3024 GODRONATO

3023 OLGO

RICAMBI PER BOTTONI A PRESSIONE

3039 TESTA 17

3039/1 TESTA 15

3039/M MOLLA

3039/G GODRONATO

3039/O OLGO

3041

BOTTONI AUTOMATICI 

MOLLA OLGOGODRONATOTESTA15 TESTA17

MOLLA OLGOGODRONATOTESTA

3030 TESTA 15

3031 TESTA 17

3032 MOLLA

3034 GODRONATO

3033 OLGO

BOTTONI A PRESSIONE IN OTTONE NICHELATO
CONFEZIONE DA 1.000 PEZZI

TORCHIETTO NUMERO 4

3040

D D D D

HH H H

D1 D1 D1 D1

D 15 mm
H 5 mm
D1 4 mm

D 17 mm
H 5 mm
D1 4 mm

D 14 mm
H 4,3 mm
D1 4,2 mm

D 14,25 mm
H 4,2 mm
D1 4,2 mm

D 14 mm
H 6,7 mm
D1 4 mm
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

MINUTERIA

AGHI IN ACCIAIO
CONFEZIONE DA 10 PEZZI

TIRANTE PER SELLERIA IN METALLO
CONFEZIONE DA 50 PEZZI

3120/1 67 mm - MEZZI CURVI

3121/1 49 mm - CURVI

3122/1 58 mm - CURVI

3123/1 60 mm - CURVI

BORD300 300 mm

BORD440 440 mm

BORD500 500 mm

T 13 mm

P 4,4 mm

H 4,5 mm

T

H
P

SOTTOVITE BRUNITA
CONFEZIONE DA 500 PEZZI

3037

RICAMBI PER RIVETTI

3035/1 N36

3035/2 N37

RIVETTI IN OTTONE NICHELATO
CONFEZIONE DA 500 PEZZI

3035/T TESTA N36

3035/G GAMBO N36

3036/T TESTA N37

3036/G GAMBO N37
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

MINUTERIA

BOTTONE LIFT THE DOT
CONFEZIONE DA 25 PEZZI

3065/A RAGNO

3065/B VITE

3065/C PIASTRA

3065/E VITE LUNGA 15,9 mm

3065/F RAGNO LUNGO

RAGNO VITE

A

VITE LUNGA

E

RAGNO LUNGO

F

B

PIASTRA

C

TOURNIQUET IN OTTONE NICHELATO
CONFEZIONE DA 25 PEZZI

3066/OCCH OCCHIELLO

3066/ROND RONDELLA

3066/TOURNIQ TOURNIQUET

3066/PLACCA PLACCA

RONDELLAOCCHIELLO TOURNIQUET PLACCA

H

L

L

L A

M

M

MH1
H

M

A

L

H 7 mm
L 15 mm
M 9 mm

L 17 mm
M 10 mm

H 7 mm
L 15 mm
M 9 mm

H 7,5 mm
H1 15 mm
M 13 mm
A 22 mm
L 32 mm

3067/OCCH OCCHIELLO

3067/ROND RANELLA

3067/TOURNIQ TOURNIQUET

TOURNIQUET MAGGIORATO DOT IN OTTONE NICHELATO
CONFEZIONE DA 25 PEZZI

H

RANELLA TOURNIQUETOCCHIELLO

L 17 mm
M 10 mm

L 15 mm
M 9 mm

H 10,5 mm
H1 20 mm
M 12 mm
A 23 mm
L 32 mm

H

L L

M M

H1

A

M

L
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

RAGNO PIASTRA GODRONATO

MINUTERIA

BOTTONE PER TAPPETI RAGNO IN OTTONE NICHELATO
SERIE DA 3 PEZZI - CONFEZIONE DA 25 PEZZI

3070/A RAGNO

3070/B PIASTRA

3070/C GODRONATO

OCCHIELLI A VELA ALLUMINIO
COMPLETO DI RANELLA - CONFEZIONE DA 1000 PEZZI

3071 VL 40 (A 18,5 B 10 C 5)

3072 VL 50 (A 22 B 12,5 C 7)

3073 VL 60 (A 24 B 15 C 7)

3074 VL 70 (A 30 B 16 C 7,3)

3075 VL 80 (A 33,8 B 19,5 C 7,5)

OCCHIELLI A VELA OTTONE NICHELATO
COMPLETO DI RANELLA - CONFEZIONE DA 1000 PEZZI

3081 VL 40 (A 18,5 B 10 C 5)

3082 VL 50 (A 22 B 12,5 C 7)

3083 VL 60 (A 24 B 15 C 7)

RICAMBIO TOURNIQUET
SERIE 2 PEZZI

3066/1

B

C

A

B

C

A
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

RICAMBI PER OCCHIELLI A VELA
SERIE 2 PEZZI

3091 VL 40

3092 VL 50

3093 VL 60

3094 VL 70

3095 VL 80

MINUTERIA

FIBBIA A SCATTO NYLON
CONFEZIONE DA 20 PEZZI

3150 25 mm

3151 30 mm

3152 40 mm

3153 50 mm

GRAFFETTE DI FISSAGGIO
CONFEZIONE DA 1.000 PEZZI

3125 NERA

3126 ZINCATA

NERA ZINCATA
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

BOTTONE LOXX TESTA GRANDE
MOLLA IN OTTONE (A 15mm)

3050 

BOTTONE LOXX TESTA PICCOLA
MOLLA IN OTTONE (A 11mm)

3052

BOTTONE LOXX TELA SU TELA
IN OTTONE NICHELATO

3054

BOTTONE LOXX NERO
(A 15mm)

3053

A

A

A
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

VITI PER LOXX

3055       12mm OTTONE NICHELATO

3056       16mm OTTONE NICHELATO

3053/1   12mm NERA

3053/2  16mm NERA

3061       22mm OTTONE NICHELATO

PIASTRINA PER LOXX
IN OTTONE NICHELATO

3057

PERNO LOXX CON DADO

3058 PERNO IN OTTONE NICHELATO

3059 DADO IN OTTONE NICHELATO

CHIAVE DI CHIUSURA LOXX

3060

A

M

L

A 15,1 mm
M 11 mm
L 27 mm
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

PUNTI

PISTOLA CHIODATRICE 80.16
BECCO CORTO

3097

PISTOLA CHIODATRICE 80.16
BECCO LUNGO

3097/1

PISTOLA CHIODATRICE 80.16.OC

3097/2 PUNTI APERTI

GRAFFETTATRICE
PER PUNTI HP88

3096

8016.OC
10 – 16 145 5 – 6,5 0,90 0,13 223 x 43 x149

3/8” – 5/8” 145 70 – 95 1,98 0,00459 8-3/4” x 1-11/16” x 5-7/8”M
IN
I
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

PUNTI

PUNTI ANELLO DA 22 mm
CONFEZIONE DA 1.500 PEZZI

3099/CF

PINZA PER PUNTI ANELLO

3098

PUNTI IN ACCIAIO
CONFEZIONE DA 10.000 PEZZI

PUNTI IN FERRO
CONFEZIONE DA 10.000 PEZZI

3101 80/4

3102 80/6

3103 80/8

3104 80/10

3105 80/12

3106 80/14

3109 80/4

3110 80/6

3111 80/8

3112 80/10

3113 80/12

3114 80/14

3115 80/16

GRAFFE

3090/6 B8/06 PER HP88

3090/8 B8/08 PER HP88

3090/10 B8/10 PER HP88
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

FORBICI

FORBICI KAI Serie 5
210 mm

4001

FORBICI KAI Serie 5 Sinistra
210 mm

4002

FORBICI KAI Serie 5
230 mm

4003

FORBICI KAI Serie 5
250 mm

4004

FORBICI KAI Serie 5
275 mm

4005
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

FORBICI

FORBICI KAI Serie 5
100 mm

4006 

FORBICI KAI Serie 5 Rasafilo
120 mm

4007

FORBICI KAI Serie 7 Special
230 mm

4010

FORBICI KAI Serie 7 Special
280 mm

4011
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

COLLANTI

SOLVENTE
TANICA

3000 5 l

3001 10 l

COLLA F20 AD ALTA TEMPERATURA
TANICA

3002/A CD A PENNELLO

3003 4 Kg A PENNELLO

3004 9 Kg A PENNELLO

3005 9 Kg A SPRUZZO

3005/15 15 Kg A SPRUZZO

COLLA F40
TANICA

3006 9 Kg  A SPRUZZO

3006/15 15 Kg A SPRUZZO

COLLA F30 AD ALTA POTENZA
BARATTOLO

3007/A CD  A PENNELLO

COLLANTE BICOMPONENTE A PENNELLO

3008 1 l  CATALIZZATORE

3009/A 1 l  COLLA BICOMPONENTE
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ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

COLLANTI

COLLA VEHICLE SPRAY
BOMBOLETTA

3010 400 ml

COLLA SPRAY MULTIUSO TP60 
BOMBOLETTA

3010/2 400 ml

TEROSTAT
SIGILLANTE PER LUNOTTI IN VETRO AUTO

3012 SIGILLANTE tubo 

3012/1 ATTIVATORE

SILICONE SPRAY
BOMBOLETTA

3010/1 500 ml

DISPENSER COLLA

3000/1 0.9 l

3000/2 1,5 l

SIGILLANTE ATTIVATORE
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TRATTAMENTI

IMPERMEABILIZZANTE PER CAPOTE
ULTRA PROOFER

COLORANTE CAPOTE NERO
SOFT TOP REVIVER

PASTA LUCIDANTE PER CRISTALL
PLASTIC WINDOWS POLISH

2395 1 l

3014 NERO 1 l

3014/1 BLU 1 l

2396 100 ml

Questo prodotto ristabilisce l’originale barriera di protezione dalle 
intemperie e dagli agenti atmosferici. Il recente miglioramento della 
formula protettiva ha permesso di aggiungere anche la protezione dai 
raggi UV al fine di mantenere intatto nel tempo l’aspetto della capote. 
Ultra Proofer previene la dannosa penetrazione di sporco all’interno 
delle fibre del tessuto ed aiuta a mantenere nel tempo il trattamento 
di colorazione applicato con Soft Top Reviver.

Il prodotto Renovo più famoso di sempre.
L’applicazione di Soft Top Reviver permette di ricolorare e riportare 
completamente a nuovo la capote dell’auto cabrio in tessuto. Il 
prodotto è disponibile nei colori: Nero – Blu. Originariamente creato 
per la capote dell’auto, Soft Top Reviver è un prodotto ideale anche 
per la copertura delle barche, tele, tele doppie gommate impermeabili 
e materiali speciali, usati per macchine sportive e di lusso.

Plastic windows polish riporta la plastica trasparente alla sua originaria 
trasparenza. Renovo  ha creato questo prodotto per rispondere 
alle numerose richieste di ricondizionamento dei lunotti in plastica 
trasparente delle capote delle auto. Il prodotto è adatto inoltre per 
qualsiasi pannello in plastica, schermi in plexiglass, lucernari ecc. ma 
anche per le visiere dei caschi e i mobili da giardino in plastica. Adatto 
anche per gli oblo’ e le tettoie degli yacht che subiscono l’erosione del 
sale marino.
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TRATTAMENTI

DETERGENTE PER CAPOTE
SOFT TOP CANVAS CLEANER

PROTEZIONE PER CAPOTE IN VINILE
SOFT TOP REVIVER

MANTENIMENTO PER CAPOTE IN VINILE
VINYL SOFT TOP CLEANER

3015 500 ml

3015/2 NERO 1 l

3015/1 500 ml

Prodotto indicato per una regolare pulizia della capote in tessuto. 
Mantiene un aspetto nuovo e preserva le condizioni della superficie. E’ 
il miglior prodotto per la pulizia della capote. Soft Top Canvas Cleaner 
rimuove lo strato di polvere e lo sporco radicato senza intaccare 
l’aspetto del tessuto della capote ed è adatto per ogni tipo di colore. 
Soft Top Canvas Cleaner è raccomandato per la preparazione della 
capote al trattamento con Renovo Soft-Top Reviver.

Prodotto indicato per la protezione ed il ricondizionamento della capote 
in vinile contro le macchie e l’ossidazione. La speciale formula protegge 
dai raggi UV mantenendo il colore al suo aspetto originario. Prolunga 
la vita della capote in vinile prevenendo la formazione dello strato di 
polvere e mantenendo l’originale aspetto di finitura.

Per pulire e mantenere intatta l’apparenza della capote in vinile.
Vinyl Soft Top Cleaner preserva e prolunga la vita del tetto in vinile ed 
il suo valore commerciale dell’auto. L’applicazione del prodotto evita il 
deposito dello sporco, aiutando a prevenire la penetrazione che puo’ 
causare danni al tetto in vinile. Prepara la superficie per l’applicazione 
di Renovo Vinyl Ultra Proofer.
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TRATTAMENTI

RIPARATORE UNIVERSALE PER CAPOTE

3025 REPAIR KIT

3026 ATTIVATORE PER REPAIR KIT

AMMORBIDENTE PER PELLE

3019/3 2 l

CREMA AMMORBIDENTE PER PELLE

3019/1 500 ml

Crema ammorbidente per interni auto in pelle e mobili in pelle.
Si tratta di una crema densa che profuma di vera pelle inglese. Applicare 
con parsimonia utilizzando un panno morbibo sulla superfice in pelle. Dopo 
il trattamento la pelle sarà morbida come l’originale. In condizioni di utilizzo 
frequente dell’auto applicare la crema ammorbidente ogni 3 mesi.

PULITORE PER PELLE

3019 500 ml

Questo prodotto contiene glicerina che ammorbidisce la pelle. Applicare 
delicatamente con una spugna morbida sulla superficie e in qualsiasi piega 
e fessura. Lasciare agire per circa un minuto e pulire successivamente con un 
panno umido. Ripetere se necessario. Dopo il trattamento la pelle sarà pulita 
e morbida, pronta per l’applicazione della creama ammobrbidente per pelle, 
che la manterrà morbida.

REPAIR KIT ATTIVATORE
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BORDINO E PROFILO

BORDINO CON ALETTA
IN PVC

2985/1 NERO OPACO

2985/2 GRIGIO

2985/3 BIANCO

2985/4 GIALLO

2985/5 BORDEAUX

2985/6 CELESTE

2985/7 BLU SCURO

2985/8 CREMA

2985/9 BLU

2985/10 ANTRACITE

2985/11 ROSSO

2985/12 AVORIO

TONDINO IN PVC SEMIRIGIDO
3 mm

2988

PROFILO ANIMATO
ROTOLO DA 50 m

2989

10 mm

4 mm

2ø mm

6 mm

TONDINO PIENO IN PVC MORBIDO
2.5 mm

2986

TONDINO PIENO IN PVC MORBIDO
3 mm

2987
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MOLTOPREN

CRISTALL

MOLTO PREN ACCOPPIATO CON VELLUTINO
DENSITÀ 21

CRISTALL PER LUNOTTI
OMOLOGATO PER AUTO

CRISTALL TRASPARENTE
ROTOLO h 140 cm

3250 5 mm - ROTOLO DA 50 m

3251 10 mm - ROTOLO DA 35 m

3220 10/10 TRASPARENTE 105 x 115 cm

3223 10/10 VERDE 100 x 200 cm

3224 3/10 ROTOLO DA 50 m - vendita a rotolo

3225 4/10 ROTOLO DA 50 m - vendita a rotolo

3226 5/10 ROTOLO DA 50 m - vendita a rotolo

3227 7,5/10 ROTOLO DA 30 m - servizio taglio

3228 10/10 ROTOLO DA 30 m - servizio taglio
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CINGHIA ELASTICA E MOLLA A GRECA

CINGHIA ELASTICA 3 RIGHE

2968 4 cm

2970 5 cm

2971 6 cm

CINGHIA ELASTICA 2 RIGHE

2969 4 cm

2969/1 5 cm

2967 6 cm

GANCIO DI FISSAGGIO PER MOLLA GRECA
CONFEZIONE DA 100 PEZZI

2980

CINGHIA ELASTICA 4 RIGHE

2974 4 cm

2973 5 cm

2972 6 cm

CINGHIA ELASTICA JUMBO

2975 5 cm

GANCI PER CINGHIA
CONFEZIONE DA 100 PEZZI

2977 5 cm

MOLLA GRECA
ROTOLO DA 5 kg CIRCA

2979 5 cm
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FILO COATS   

KOBAN 36

POLYESTERE RICOPERTO DI COTONE

KOBAN 25

1700 1700

8570 8777

8777 7992

7324 9969

9666

8135 8135

8335 3885

3885 5976

7992 9700

9969

5912 8381

8381 3944

3944 9138

5122

9700

8320 8335

9817 7324

7397 9666

9390

8570

5122
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100 %POLYESTERE

TITOLO 20
SPOLE DA 2.500 m

TITOLO 30
SPOLE DA 3.000 m

FILO GÜTERMANN

30001 BIANCO

35875 BLU

35814 BRUCIATO

69197 ANTRACITE

69250 BEIGE

37427 GRIGIO CHIARO

35864 GIALLO

69279 ORO

35712 ROSSO VIVO

35967 ÈCRU

35897 TESTA DI MORO

35907 NERO

69192 AZZURRO

37612 BORDEAUX

37467 MARRONE

35824 GRIGIO MEDIO

69249 MUSCHIO

69221 ARANCIO

35882 BLU NAVY

69383 AVORIO
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TESSUTI NAUTICI

TELA IN FIBRA ACRILICA RESINATA
Inataccabile da muffe e batteri. Solidità dei colori. Idrorepellente.

Permeabilità all’aria e antimacchia.

3195
BIANCO

3198
BLU ROYAL

3202
BEIGE

3196
ÈCRU

3199
BLU NAVY

3194
GRIGIO

3197
VERDONE

3201
BORDEAUX

COMPOSIZIONE 100% fibra acrilica ht tinta in pasta

COSTRUZIONE Ordito 30 fili/cm. NE 20/2 - Trama 14 fili/cm NE 20/2

PESO gr/m2 310 ca

ALTEZZA ROTOLO 150 cm

RESISTENZA ALLA TRAZIONE (DIN 53354) Ordito 1257 N/5 cm - Trama 834 N/5 cm

FINISSAGGIO Impermeabilizzazione antimacchia
Scotchgard e resinatura acrilica

COLONNA D’ACQUA 60 cm per 24 ore ca

MANUTENZIONE Lavaggio delicato (30°) con saponi neutri e sciacquare a 
fondo

IMPIEGHI Nautica, coperture e tende da sole
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MOQUETTE NAUTICA

TESSUTI NAUTICI

319
MONOSPALMATO ISEO GRIGIO

g 440 mq - H 220 cm

320
MONOSPALMATO ISEO BLU

g 440 mq - H 220 cm

318
MONOSPALMATO ISEO BIANCO

g 440 mq - H 220 cm

3210
COTONINA IMPERMEABILE
100% COTONE - H 200 cm

3215/01
TIRPOOL PVC ECO NERO

g 650 mq - H 204 cm

3215
TIRPOOL PVC ECO GRIGIO

g 650 mq - H 204 CM

3216/1
POLIESTERE BIRESINATO

BIANCO h 220 cm

3216
POLIESTERE BIRESINATO

GRIGIO h 220 cm

3217/1
RETE FILTRANTE PCV BIANCO

h 250 cm

3452
BLU ROYAL
h 200 cm

3450
PRATO BEIGE

h 200 cm

3453
PRATO GRIGIO

h 200 cm

3451
PRATO BLU NAVY

h 200 cm
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FETTUCCIA

FETTUCCIA PER BORDARE IN POLYESTERE
27 mm - ROTOLI DA 100 m

FETTUCCIA SPIGATA PER HAARGARN
30 mm - ROTOLI DA 100 m

BORDO IN PVC PER AUTO D’EPOCA
30 mm

2950

01 44 07 53

09 20 45 41

56 04 08 22

34 12

3439
BEIGE

3439/1
ROSSO

3439/2
GRIGIO

3439/3
VERDE

3439/4
NERO

3439/5
BLU

BPCV1
NERO

BPCV2
NOCCIOLA 

BPCV3
GRIGIO SCURO

BPCV4
BLU NOTTE

BPCV5
ROSSO

BPCV6
GRIGIO MEDIO

BPCV7
CREMA



89

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

FETTUCCIA

FETTUCCIA TUBOLARE IN POLYESTERE
27 mm - ROTOLI DA 100 m

NASTRO PER CAPOTE
TERMOSALDABILE

2954 BIANCA 20 mm

2955 BIANCA 25 mm

2956 BIANCA 30 mm

2957 BIANCA 40 mm

2961 NERA 20 mm

2958 NERA 25 mm

2959 NERA 30 mm

2960 NERA 40 mm

FETTUCCIA SPIGATA IN POLYESTERE
ROTOLI DA 100 m

2965 BIANCA 25 mm

2966 BIANCA 30 mm

FETTUCCIA
IN TESSUTO NON TESSUTO

50373 NERA 27 mm - ROTOLO DA 250 m

50374 BIANCA 50 mm - ROTOLO DA 250 m

2949/1 TRASPARENTE 22 mm - ROTOLO DA 200 m

NASTRO PER SELLERIA
TERMOSALDABILE

2949 BIANCO 22 mm - ROTOLO DA 90 m
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CURSORI

CURSORE PER CERNIERA PRESSOFUSA
CATENA 10 DOPPIA ALETTA IN PLASTICA

CURSORE PER CERNIERA SPIRALE CONTINUA
CATENA 10 DOPPIA ALETTA IN PLASTICA

2840 BIANCA

2841 NERO

CURSORE CATENA 3
IN FERRO VERNICIATO

CURSORE CATENA 6
IN FERRO VERNICIATO

2820 BIANCO

2821 NERO

2822 BEIGE

2823 GRIGIO

2825 BIANCO

2826 NERO

2827 BEIGE

2828 GRIGIO

2830 BIANCA

2831 NERO



91

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

CURSORI CERNIERA DIVISIBILE

CERNIERA
CATENA 10 (CON CURSORE DOPPIA ALETTA IN PLASTICA)

2790 BIANCA 100 cm

2791 BIANCA 150 cm

2792 BIANCA 200 cm

2793 BIANCA 250 cm

2794 BIANCA 300 cm

2795 BIANCA 350 cm

2796 BIANCA 400 cm

2797 NERA 100 cm

2797/150 NERA 150 cm

2797/200 NERA 200 cm

2797/250 NERA 250 cm

2797/300 NERA 300 cm

2797/350 NERA 350 cm

2797/400 NERA 400 cm

2798 BEIGE 100 cm

2798/150 BEIGE 150 cm

2798/200 BEIGE 200 cm

2798/250 BEIGE 250 cm

2798/300 BEIGE 300 cm

2798/350 BEIGE 350 cm

2798/400 BEIGE 400 cm

2799 BLU 100 cm

2799/150 BLU 150 cm

2799/200 BLU 200 cm

2799/250 BLU 250 cm

2799/300 BLU 300 cm

2799/350 BLU 350 cm

2799/400 BLU 400 cm

2799/100GR GRIGIA 100 cm

2799/150GR GRIGIA 150 cm

2799/200GR GRIGIA 200 cm

2799/250GR GRIGIA 250 cm

2799/300GR GRIGIA 300 cm

2799/350GR GRIGIA 350 cm

2799/400GR GRIGIA 400 cm

PRESSOFUSA
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CERNIERA A CATENA CONTINUA

CERNIERA PRESSOFUSA CONTINUA
CATENA 10

2842 BIANCA

2843 NERA

CERNIERA SPIRALE CONTINUA BIANCA
CATENA 3 - CATENA 6

2844 CATENA 3 - ROTOLI DA 300 m

2845 CATENA 6 - ROTOLI DA 200 m

CERNIERA SPIRALE CONTINUA BEIGE
CATENA 3 - CATENA 6

2848 CATENA 3 - ROTOLI DA 300 m

2849 CATENA 6 - ROTOLI DA 200 m

CERNIERA SPIRALE CONTINUA GRIGIA
CATENA 3 - CATENA 6

2850 CATENA 3 - ROTOLI DA 300 m

2851 CATENA 6 - ROTOLI DA 200 m

CERNIERA SPIRALE CONTINUA NERA
CATENA 3 - CATENA 6

2846 CATENA 3 - ROTOLI DA 300 m

2847 CATENA 6 - ROTOLI DA 200 m

CERNIERA SPIRALE CONTINUA
CATENA 10

2860 CATENA 10 BIANCA

2861 CATENA 10 NERA
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CHIUSURA A STRAPPO

CHIUSURA A STRAPPO UNCINO NERO

2870 20 mm - ROTOLI DA 25 m

2871 30 mm - ROTOLI DA 25 m

2872 50 mm - ROTOLI DA 25 m

CHIUSURA A STRAPPO ASOLA BEIGE

2920 20 mm - ROTOLI DA 25 m

2921 30 mm - ROTOLI DA 25 m

2922 50 mm - ROTOLI DA 25 m

CHIUSURA A STRAPPO ASOLA BIANCA

2910 20 mm - ROTOLI DA 25 m

2911 30 mm - ROTOLI DA 25 m

2912 50 mm - ROTOLI DA 25 m

CHIUSURA A STRAPPO ASOLA NERA

2900 20 mm - ROTOLI DA 25 m

2901 30 mm - ROTOLI DA 25 m

2902 50 mm - ROTOLI DA 25 m

CHIUSURA A STRAPPO UNCINO BEIGE

2890 20 mm - ROTOLI DA 25 m

2891 30 mm - ROTOLI DA 25 m

2892 50 mm - ROTOLI DA 25 m

CHIUSURA A STRAPPO UNCINO BIANCO

2880 20 mm - ROTOLI DA 25 m

2881 30 mm - ROTOLI DA 25 m

2882 50 mm - ROTOLI DA 25 m
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CHIUSURA A STRAPPO

CHIUSURA A STRAPPO UNCINO
20 mm ADESIVA

CHIUSURA A STRAPPO ASOLA
20 mm ADESIVA

2870/01 NERO - ROTOLI DA 25 m

2880/01 BIANCO - ROTOLI DA 25 m

DISCHETTO VELCRO UNCINO BIANCO
4,5 cm - CONFEZIONE DA 25 PEZZI

2930

DISCHETTO VELCRO ASOLA BIANCO
4,5 cm - CONFEZIONE DA 25 PEZZI

2931

2900/01 NERO - ROTOLI DA 25 m

2910/01 BIANCO - ROTOLI DA 25 m

LOOP AUTO STARDARD
20/40 cm - 100% POLYESTER KNIT LOOP

COLOR NATURAL / 2 RED YARNS

WIDTH 20/40 mm CENTER COVERAGE

REELS 350 LM OR 400 LM

2933

LOOP AUTO FULL
40 mm - 100% POLYESTER KNIT LOOP

COLOR NATURAL / 2 RED YARNS

WIDTH 20/40 mm CENTER COVERAGE

REELS 350 LM OR 400 LM

2933/1
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TESSUTI ACCOPPIATI

VELLUTINI CON MAGLINA
4 mm - 110 g

CL07
BLU SCURO

CL08
NERO

CL01
GHIACCIO

CL02
AVORIO

CL03
GRIGIO

CL04
GRIGIO SCURO

CL06
BLU ROYAL

CL05
ROSSO
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TESSUTI ACCOPPIATI

VELLUTINI SENZA MAGLINA
3 mm - 110 g

CL17CL16CL15

CL18 CL20CL19

TESSUTO NON TESSUTO

TS750
GRIGIO CHIARO

H 165 cm

TS715
GRIGIO MELANGE

H 170 cm

TS716
GRIGIO

H 175 cm
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MICROFIBRA ACCOPPIATA

TESSUTO BIELASTICO
4 mm

TS767TS766TS765

TS768 TS769
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FELTRO

FELTRO VEGETALE
PER FONDI DI AUTO D’EPOCA

3280 ROTOLI DA 30 kg - H 100 cm

FELTRO CATRAMATO
IN LASTRA

3281 100 X 50 cm

SOTTOCOFANO AUTOESTINGUENTE
IN LASTRA ADESIVA 100 X 50 cm - 15 mm

3283 LISCIO

3283/1 BUGNATO

SOTTOCOFANO ACCOPPIATO
IN LASTRA ADESIVA CON ALLUMINIO

3284 100 X 100 cm
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FELTRO

COCCO GOMMATO
IN LASTRA

3279 DENSITÀ 80 - 100 X 200 X 2 cm

FELTRO PORSCHE
H 150 cm

3286

GEL ANTIDECUBITO CON FILM
IN LASTRA 70 X 80 X 0,7 cm

3278
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HARDURA

3282/3
BEIGE

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282/4
BISCOTTO

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282/5
CANNELLA

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282/6
MARRONE

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282/2
ROSSO

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282/9
VERDE

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm



101

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

HARDURA

3282/1
BLU

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3285
NERO RIGATO

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282/8
BLU CHIARO

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282/7
GRIGIO

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm

3282
NERO

ACCOPPIATO CON FELTRO H 140 cm
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MOQUETTE

3400/1
VELLUTO ROSSO

H 200 cm

3402/1
VELLUTO BORDEAUX

H 200 cm

3401/1
VELLUTO BISCOTTO

H 200 cm

3413/1
VELLUTO CAMMELLO

H 200 cm

3403/1
VELLUTO GRIGIO CHIARO

H 200 cm

3405/1
VELLUTO ANTRACITE

H 200 cm

3406/1
VELLUTO BLU SCURO

H 200 cm

3407/1
VELLUTO NERO

H 200 cm
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MOQUETTE

3435
MERCEDES BICOLORE BEIGE

3435/1
MERCEDES BICOLORE ROSSO

3435/2
MERCEDES BICOLORE GRIGIO

3435/3
MERCEDES BICOLORE BLU SCURO

3435/4
MERCEDES NERO

3435/5
MERCEDES BICOLORE ANTRACITE

3435/6
MERCEDES BICOLORE COGNAC
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MOQUETTE

3411
ZERBINOTTO GRIGIO

H 200 cm

3420
FIERA GRIGIO

H 200 cm

3421
FIERA ANTRACITE

H 200 cm

3422
FIERA NERO

H 200 cm

3423
FIERA BEIGE

H 200 cm

3416
LOTUS GRIGIO

H 200 cm

3417
LOTUS NERO

H 200 cm

3410
ZERBINOTTO BLU

H 200 cm
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MOQUETTE

3448/3
TAPPETO LANA GRIGIO

H 200 cm

3448/2
TAPPETO LANA BEIGE

H 200 cm

3448/4
TAPPETO LANA ROSSO

H 200 cm

3448/1
TAPPETO LANA BORDEAUX

H 200 cm

3448
TAPPETO LANA NERO

H 200 cm

3431
MUSIC GRIGIO

H 160 cm

3433
MUSIC ANTRACITE

H 160 cm

3432
MUSIC NERO

H 160 cm
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MOQUETTE

3440
HAARGARN BEIGE

3441
HAARGARN ROSSO

3442
HAARGARN GRIGIO

3443
HAARGARN ANTRACITE

3444
HAARGARN VERDE

3445
HAARGARN NERO

3446
HAARGARN AZZURRO

3447
HAARGARN BLU
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MOQUETTE

3440/1
HAARGARN BEIGE POP CORN

3436
TAPPETO BOUCLÈ D’EPOCA

3418
TAPPETO BOUCLÈ NERO

H 200 cm

3455
PORSCHE 911  VELLUTO NERO

3455/1
PORSCHE 911 VELLUTO BLU NOTTE

3449/1
PORSCHE 911  BROWN

H 200 cm

3449
PORSCHE 911 ANTRACITE

H 200 cm



108

ARTICOLI INTERCAMBIABILI NON ORIGINALI - Marchi e nomi sono solo a scopo identificativo

MOQUETTE

33101
LANA HERITAGE RED

H 107 cm

33112
LANA HERITAGE MAROON

H 107 cm

33129
LANA HERITAGE PALOMINO

H 107 cm

33107
LANA HERITAGE TAN

H 107 cm

33114
LANA HERITAGE BROWN

H 107 cm

33104
LANA HERITAGE DARK BLUE

H 107 cm

33105
LANA HERITAGE SUEDE GREEN

H 107 cm

33128
LANA HERITAGE CLARET

H 107 cm
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MOQUETTE

33106
LANA HERITAGE GREY

H 107 cm

33100
LANA HERITAGE BLACK

H 107 cm

33116
LANA HERITAGE CHARCOAL

H 107 cm
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COLLEZIONI

FINTE PELLI
VISITA IL SITO PER SCOPRIRE LE COLLEZIONI

ARTICO ASPEN BAMBOO DIVA

PRESTIGE TIRRENONEW NABUK RIVER

VINTAGE ZAFFIRO ZEUSVENERE

NETTUNODIAMANTE LAGUNAGIOVE
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COLLEZIONI

TESSUTI PER INTERNO
VISITA IL SITO PER SCOPRIRE LE COLLEZIONI

COLLEZIONI AUTO
VISITA IL SITO PER SCOPRIRE LE COLLEZIONI

FINTE PELLI PELLI

FLOU NIVESBOHEME

VANITY

IRIS

TOPAZIO

TESSUTI PER ESTERNO
VISITA IL SITO PER SCOPRIRE LE COLLEZIONI

MAJORCAFORMENTERA IBIZA MINORCA
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NOTE
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NOTE
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INFORMAZIONI GENERALI

PRODOTTI Alcune immagini presenti in questo catalogo sono solo a scopo illustrativo.
Erreffe si riserva di effettuare eventuali modifiche che ritenesse necessarie ai prodotti, senza obbligo di 
preavviso.

ORDINI E 
CONFERMA

A tutti gli ordini seguirà nostra conferma per mezzo email,  unico documento riepilogativo delle condizioni da 
noi accettate (es.: prezzi, date di consegna, condizioni di pagamento, etc.).  Siete pregati di prenderne visione. 
In caso contrario Erreffe non si ritiene responsabile  di qualsiasi  eventuale discordanza.

RESI Nel caso in cui l’acquirente desideri rendere la merce, dovrà rivolgersi al nostro ufficio Assistenza clienti, alla 
mail   giulia@erreffe.net  oppure al numero di fax 049/8077578, compilando il modulo precedentemente 
inviato.  Solo dopo l’autorizzazione, per iscritto dell’ufficio Assistenza clienti, l’acquirente potrà procedere alla 
restituzione della merce. La merce potrà essere resa subordinatamente alle seguenti condizioni:

- Erreffe si riserva il diritto di accettare o rifiutare la restituzione della merce fornita (salvo merce difettosa)
- Il reso dovrà essere effettuato entro 15 gg dalla data di ricezione da parte dell’acquirente accompagnato 

dal R.M.A. da noi fornito, possibilmente nel suo imballaggio originale
- Per tutti i resi, salvo nel caso di merce difettosa, sarà applicato una spesa che potrà variare dal 20 al 30% 

del valore della merce + le spese di trasporto o comunque con un minimo di €. 30,00.
- La merce venduta a metraggio, non potrà essere accreditata se di lunghezza inferiore ai 5 mt o se stata 

tagliata, sciupata o danneggiata
- L’acquirente ha la responsabilità di verificare che tutta la merce resa sia correttamente imballata ed in 

buone condizioni.

Se in seguito a nostra verifica della merce resa, Erreffe dovesse riscontrare differenze, si riserverà il diritto di 
rifiutare l’accredito. 

SPEDIZIONI Salvo diversa indicazione, la spedizione verrà effettuata da Erreffe con i vettori convenzionati in porto franco, 
addebitando all’acquirente il costo del trasporto. La merce viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente.

ATTENZIONE IMPORTANTE:
Se il pacco presenta eventuali anomalie (buchi, ammaccature, tagli, etc.) si prega di accettarlo con RISERVA 
SPECIFICA ovvero scrivendo sul POD o TERMINALE ELETTRONICO DEL CORRIERE (dove andrete a firmare), 
una delle seguenti motivazioni:

- Collo (scatola/pacco/rotolo/bancale) bucato/strappato/schiacciato/ammaccato
- Nastro adesivo di chiusura tagliato/strappato
- Nylon/Pellicola protettiva rimossa o bucata
- Scatola bagnata

L’acquirente è invitato a comunicare immediatamente l’accaduto alla mail giulia@erreffe.net oppure al numero 
di fax 049/8077578

Una volta firmato il documento del corriere SENZA SEGNALARE nessun tipo di anomalia, NON SARÀ POSSIBILE 
avanzare alcuna contestazione e richiesta di rimborso, se il collo risulta in qualche modo danneggiato.

CONDIZIONI
GENERALI

DI VENDITA

La mancata spedizione di una parte o di tutto l’ordine non può dare luogo ad alcun reclamo o richiesta di 
risarcimento.
Non sono concessi arrotondamenti o deduzioni non autorizzati da Erreffe sul saldo delle fatture.
Se nel mese il totale fatturato non raggiungerà l’importo di imponibile di €100,00 saranno addebitati €20,00 
di spese amministrative.

PER SPEDIZIONI DI MERCE DI IMPORTI INFERIORI AD € 100 VERRÀ APPLICATO IL PAGAMENTO IN 
CONTRASSEGNO.

Per ogni controversia il foro competente sarà quello di Padova.



Erreffe Srl
Viale Della Navigazione Interna, 35/1 - 35129 Padova (PD)

T. +39 049 8071488 F. +39 049 8077578
P.IVA 04423460288

info@erreffe.net - www.erreffe.net




